



POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta/ky:	Dana Došlová
Studijní program a obor:	Všeobecné ošetřovatelství / Pediatrické ošetřovatelství
Název práce:	Kvalita života a bolest u pacientů s epilepsií
Oponent bakalářské práce:	PhDr. Hana Nikodemová
Vedoucí bakalářské práce:	PhDr. Alena Javůrková, Ph.D.

V rámci provedeného hodnocení bakalářské práce byly posouzeny následující oblasti předloženého textu:

posuzované oblasti	hodnocení				připomínky
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující	
volba tématu práce a jeho jasné vymezení		x			Lze konstatovat, že v této oblasti je patrné značné odchýlení od běžného charakteru bakalářské práce.
konkrétnost a reálnost stanovených cílů práce		x			viz výše
formulování pracovních hypotéz		x			
struktura práce a její vazba na stanovené cíle a pracovní hypotézy	x				
způsob zpracování problematiky		x			Jest otázkou, celkově, zda struktura zpracování problematiky se neodlišuje od běžného standardu pro zpracování absolventské práce daného typu.
práce s literaturou (rozsah, struktura, dodržení cit. normy)	x				
metodika práce		x			

posuzované oblasti	hodnocení				připomínky
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující	
způsob a kvalita prezentace výsledků práce		x			
způsob diskuse, kvalita argumentace		x			
přínos bakalářské práce pro praxi		x			
přesnost formulací, práce s odborným jazykem	x				
formální a jazyková úroveň bakalářské práce	x				Součástí předložené práce není potvrzená Žádost o umožnění dotazníkového šetření.
celková grafická a estetická úroveň práce		x			Úroveň práce této posuzované oblasti je snížena malou přehledností uvedených tabulek a obrázků i jejich popisem.
závěry práce a jejich formulace		x			

Vyjádření k výsledku kontroly podobnosti (originality) práce:

V předložené práci nebyly dle Protokolu o vyhodnocení podobnosti závěrečné práce v systému Theses prokázány prvky plagiátorství.

Návrh hodnocení práce: velmi dobře

Otázky k obhajobě:

1. Závěrečné zmínění autorky o skutečnosti, že ošetrovatelský proces je nutné nastavit „přesně na míru“ každého pacienta a informace uvedené v této práci nám k tomu pomohou, co máte konkrétně na mysli?
2. Jaká konkrétní doporučení pro praxi vyplývají z Vaší bakalářské práce a co učiníte pro jejich realizaci ve Vaší profesi?
3. Co bylo pro Vás při zpracovávání předložené práce nejobtížnější?

Další připomínky, vyjádření, příp. náměty k obhajobě práce:

Datum: 13. 05. 2022


Hana Nikodemová

podpis oponenta práce